



## Menu Busters Coffee

https://it.menulist.menu
Via Cesare Battisti 7/L, 10123 Italia, Torino, Italy
(+39)0115789579 - https://www.busterscoffee.it/





Su questo Sito web troverai il completo menu di Busters Coffee da Torino. Attualmente ci sono 15 piatti e bevande disponibili. Per offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a User di Busters Coffee:

Ottimo posto per passare il pomeriggio in inverno al chiuso a chiacchierare con gli amici. Ho preso un bicchiere medio di cioccolata calda con panna molto buono! Faccio solo due critiche al servizio: una al cameriere che toglieva dai tavoli i bicchieri, non ho potuto che notare la sua scortesia nei confronti di clienti che erano lì semplicemente a chiacchierare, capisco che lavorare la domenica sia pesante ma se l'è... leggere di più. Busters Coffee di Torino è un rilassato caffè, dove puoi gustare un piccolo spuntino o un dolce con un bollente caffè o una calda cioccolata, come snack sono ideali i appetitosi panini, salutari insalate e altri snack. Se vuoi venire a fare colazione, ci sarà un abbondante brunch pronto per te, anche i clienti del locale adorano l'vasta selezione di specialità di caffè e tè che il locale ha da offrire.

## Menu Busters Coffee



Süßes

**MUFFIN** 

Spiriti

**AMERICANO** 

**Dolci** 

**BISCOTTI** 

Bevande calde

ΤÈ

Bevanda calda

CIOCCOLATA CALDA

**Drinks** 

**BEVANDE** 

Caffè

**CAPPUCCINO** 

**CAFFÈ** 

Restaurant Category

**ITALIANO** 

**AMERICANO** 

I piatti sono preparati con

**CIOCCOLATO** 

**LATTE** 

Questi tipi di piatti vengono serviti

**PANINI** 

**GELATO** 

**DOLCI** 

## Menu Busters Coffee



## **Busters Coffee**

Via Cesare Battisti 7/L, 10123 Italia, Torino, Italy Orari di apertura: Lunedì 07:30 -19:30 Martedì 07:30 -19:30 Mercoledì 07:30 -19:30 Giovedì 07:30 -19:30 Venerdì 07:30 -19:30 Sabato 08:30 -19:30 Domenica 08:30 -19:30

